



11人魂断 “杀手峰”

8月2日,一支由25名登山者组成的国际登山队登上世界第二高峰乔戈里峰(又名K2峰),不想在下山时遭遇雪崩,造成11名来自不同国家的登山队员不幸遇难。4日,巴基斯坦救援队已成功救出两名登山队员,正在救援另一名被困者。据悉,这是乔戈里峰自1986年以来最严重的事故,当年有12名登山队员遇难。

“杀手峰”乔戈里峰和部分遇难者生前照片

下山途中巨冰袭来

灾难发生在海拔8200米以上的世界第二高峰乔戈里峰。8月1日,一支由25名登山者组成的国际登山队登顶成功。2日清晨,他们在下山时,突然遭遇雪崩。当时,一块巨大的冰块从一个冰塔上折断,沿着被称为“瓶颈”的陡峭冰谷滑落,导致用于下山的固定登山索被冲断,连在一起的登山者们个个摇摇欲坠!

砸下的冰块使得3名队员当场摔死遇难,另外大约12个登山者被困在“瓶颈”冰谷处。他们所在的海拔高度被称为“死亡地带”,原因是在这一高度,人体机会因缺氧而开始衰竭。在这期间,先后有7名登山者陆续摔死。

跌下300米深悬崖

瑞典登山者弗雷德里克·斯特伦向瑞典通讯社记者讲述了他当时经历的惊魂一刻:“我从山上往下搬运了幸存者以及遇难者遗体。突然,一个巴基斯坦登山者从我上方跌落,整个身体砸在我的后背上,把我吓坏了。我担心他可能把我们所有人拖下悬崖,于是喊叫着告诉他‘快用冰斧’。然而他没抓住,跌下了300米深的悬崖。”

“这次事故本可以避免。这些山峰吸引了太缺乏经验、太天真的人们,”斯特伦说。

11名登山客死亡

事故发生后,从空中搜索失踪登山者们的的工作随即展开。携带救援物资的登山队

已向出事地点进发。巴基斯坦登山指导员苏尔丹·阿拉姆称:“今日(4日)早上,利用直升机2名荷兰人获救,而另一名意大利人被困于海拔7200米处,救援仍在继续,预计今晚将他救出。”

阿拉姆还说:“目前至少已有11名登山队员死亡。这是乔戈里峰自1986年以来最严重的事故。当年有12名登山人士遇难。此次灾难中,不幸遇难者包括3名韩国人,2名尼泊尔人,2名巴基斯坦人,其余遇难者分别来自法国、挪威和塞尔维亚。”

“杀手峰”更难征服

乔戈里峰位于中国与巴基斯坦交界处,海拔8611米,山势陡峭,雪崩频繁,被国际登山界统称为K2峰。

虽然它比世界第一高峰珠穆朗玛峰矮了230多米,但是登山人士一般认为征服乔戈里峰的难度更高。

乔戈里峰的登顶死亡概率约为27%,是世界第一高峰珠穆朗玛峰登顶死亡概率的3倍。

法新社评论说,对于登山爱好者来说,世界上有两种终极挑战:其一为高度第一的珠峰,其二就是登顶难度相当于俄罗斯轮盘赌的乔戈里峰。

1954年7月,意大利登山者阿基莱·孔帕尼奥尼和利诺·拉切德利首次登上乔戈里峰。从那以后至2007年间,已有284人次成功登上乔戈里峰,但同时付出66人死亡的代价,他们中不乏全球最资深的登山高手。

刘鹏(新华社) 小朋

他是诺贝尔文学奖获得者,曾因叛国罪遭流放,晚年获俄罗斯国家奖,他大起大落的人生是俄罗斯20世纪巨变的缩影,普京称他的去世是俄罗斯的“重大损失”。

索尔仁尼琴去世

诺贝尔文学奖获得者、俄罗斯作家亚历山大·索尔仁尼琴3日晚在首都莫斯科去世,享年89岁。他的儿子斯塔潘·索尔仁尼琴4日说,父亲死于心力衰竭。

索尔仁尼琴曾因叛国罪遭流放,晚年获俄罗斯国家奖。大起大落的人生经历不仅是他文学创作的素材,更是俄罗斯20世纪巨变的缩影。

俄总理弗拉基米尔·普京4日说,索尔仁尼琴去世是俄罗斯的“重大损失”。



索尔仁尼琴 资料照片

“胡子男人”让他劳改

索尔仁尼琴1918年12月11日出生,就读于罗斯托夫州立大学,学习数学和物理。第二次世界大战期间,他参加苏联红军,成为炮兵上尉,两次立下战功。

索尔仁尼琴1945年2月遭逮捕,那时他正在东普鲁士服役。在写给朋友的一封信中,他称当时的苏联领导人约瑟夫·维萨里奥诺维奇·斯大林为“胡子男人”。

用索尔仁尼琴自己的话说,他在这封信中使用“某些不敬言辞”谈论斯大林。他随后被判劳动改造8年。

他先后在位于哈萨克斯坦的数个劳改营劳动。在位于埃基巴斯图兹的这个劳改营,他的第一个劳动果实诞生:短篇小说《伊万·杰尼索维奇的一天》。小说讲述一个木匠离开军队后在劳改营艰难求生的经历。

赫鲁晓夫1962年批准这部小说出版。

《癌症病房》

索尔仁尼琴1953年3月获释,开始境内流放生活。斯大林同月去世。

在“特别”劳改营劳动期间,索尔仁尼琴身患癌症。幸运的是,他1954年获准转移到位于乌兹别克斯坦塔什干的医院接受治疗。

他的小说《癌症病房》1967年出版。这部小说取材于索尔仁尼琴与癌症斗争的那段岁月。在小说中,他用“癌症”影射苏联体制上的弊端。“人长肿瘤会死,”他写道,“国家长出劳改营和流放制度怎能活下去?”

索尔仁尼琴1956年摆脱全部罪名,恢复自由身。与此同时,他的癌症痊愈。索尔仁尼琴1961年成为苏联作家协会成员。他次年凭借《伊万·杰尼索维奇的一天》一夜成名。

新闻“古拉格”

随着列昂尼德·勃列日涅夫1964年接替赫鲁晓夫,索尔仁尼琴揭秘式的文学作品成为前情报机构克格勃的重点“盯防对象”。

瑞典文学院1970年把诺贝尔文

学奖授予索尔仁尼琴。文学院说,他在“追随俄罗斯文学不可或缺的传统”过程中展现了自己的道德力量。苏联当局禁止索尔仁尼琴前往瑞典领奖。

尽管克格勃竭力阻挠,索尔仁尼琴的三部曲《古拉格群岛》1973年在法国巴黎出版,在世界文坛引起震动。

这部作品为英语等语言的字典引入一个新词:“古拉格”。“古拉格”是一个俄文短语的缩写,意为“劳改营总局”。

1974年,索尔仁尼琴因遭叛国罪指控被捕并被剥夺苏联国籍。当年2月13日,他被驱逐出苏联。

索尔仁尼琴随后定居美国佛蒙特州一个小镇,在那里居住了将近20年,其间完成长篇革命历史小说《红轮》。

“俄罗斯,慢点走” 米哈伊尔·戈尔巴乔夫1990年恢复索尔仁尼琴苏联国籍。苏联解体后不到一个月,索尔仁尼琴的叛国罪指控就被撤销。1994年5月,索尔仁尼琴返回俄罗斯。

俄前总统叶利钦想为索尔仁尼琴颁发俄罗斯最高荣誉圣·安德鲁勋章,遭对方拒绝。叶利钦2000年卸任时,索尔仁尼琴声称希望他遭起诉。

索尔仁尼琴2005年6月接受国家电视台采访时说,苏联解体后,俄罗斯急切的改革令这个国家损失15年时间,“我们需要变得更好,所以我们需要慢点走”。

普京2007年向索尔仁尼琴颁发俄罗斯国家奖。索尔仁尼琴欣然接受。他认为,普京是当代俄罗斯最伟大的改革家之一。

普京4日向索尔仁尼琴的遗孀和儿子发去唁电,表示哀悼。卜晓明(新华社供稿)



2007年6月12日,俄总统普京(右)看望索尔仁尼琴。

经济低迷 美富人消费“缩水”

美国经济低迷致使富人感受财务压力,逐渐改变生活方式和消费习惯。

美国富人们如今投资更为保守,不再大量购置奢侈品,着手节制信用卡消费,进而要求他们的私人采购员和旅游供应商设法寻求最佳性价比,避免把目光停留在“超豪华”层面。

在一家投资机构任经理的约瑟夫·蒙哥马利说,游艇和私人飞机等以往富人的奢侈品,如今成了富人的负担。

美国市场推广机构“联合市场”拥有涵盖全美奢侈品消费市场的零售商客户。全美奢侈品消费市场超过3220亿美元。联合市场公司最新统计显示,全美奢侈品消费今年第二季度下降20%,消费者奢侈品消费信心降至近5年来最低水平。

联合市场公司总裁帕姆·但泽预测,今后5年内,奢侈品将迎来艰难时日。

杨溢仁(新华社)

奥巴马另挑“美女”当副手? “终极羞辱”激怒希拉里,“粉丝”拒为奥巴马投票

自从希拉里民主党党内初选中败给奥巴马后,就把人主白宫的最后希望寄托在被奥巴马提名为副总统这根“救命稻草”上。不料日前内幕人士惊爆秘闻称,奥巴马的确是打算挑选一名“女性”作为副总统候选人——但他相中的竟不是希拉里,而很可能是另外2名民主党“美女政客”中的一人!

据内幕人士披露称,奥巴马目前考虑的两名“女性”副总统候选人都是民主党风头正劲的“美女政客”——60岁的堪萨斯州州长凯瑟琳·西贝柳斯,或55岁的密苏里州民主党议员克莱尔·米卡卡斯吉尔!

据悉,60岁的凯瑟琳·西贝柳斯堪称民主党内部数一数二的“女强人”——从2003年至今她一直是堪萨斯州州长,由于已连任2届州长,她的辅佐无疑将弥补奥巴马的经验不足。而克莱尔·米卡卡斯吉尔也是一位能力过人的“女超人”——她于2006年11月的期中大选当选美国参议员,成为



克莱尔·米卡卡斯吉尔



凯瑟琳·西贝柳斯

密州第一位女性美国国会参议员。在国会里,克莱尔同时在5个委员会担任职位!

据内幕人士称,奥巴马之所以会将这2名女性列为自己的竞选伙伴,是因为奥巴马希望他所选择的副总统人选必须是实干、“能够协助我治国”,而不是个“我只派去参加葬礼”的人;另外,该人选也应具备勇于直言、有独立见解,而不是盲目效忠的特质。而奥巴马称,凯瑟琳和克莱尔都正好符合他的这些要求。

奥巴马的决定令希拉里和其“忠实粉丝”异常震怒,并将之视为一种“终极羞辱”。他们纷纷表示,奥巴马的这一决定不可理喻,并表示将可能不会投票给他。

为了安抚希拉里及其支持者,3日,奥巴马被迫发表声明,宣称目前副总统候选人名单仍未最后确定,并重申希拉里仍将在他的“候选名单”上。

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后出现肿胀乏力、疼痛、皮肤发黑、溃烂等症;精索静脉曲张可导致不育等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内率先治疗静脉曲张、脉管炎的专用药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;

独特Rt修复因子,快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。“麦管灵”上市五年,以过硬品质、确切疗效、安全,为无数患者解决了痛苦。2006年12月、2008年2月先后被国家列为中药保护品种、非处方药(OTC)。专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发微波刺激老鼠 蟑螂逃离 对人无害 025-52213837 经销 太平南路539东

北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

腰椎间盘突出 新疗法

本院引进了荣获德国、日本、中国三国发明专利的高科技新型仪器,治疗腰椎间盘突出症,治疗无痛苦、速度快、无副作用、安全可靠,即日起到8月15日治疗费优惠20%(周一休)。

本院同时开展腋臭、男性外科整形手术。

南京医学会中西医门诊部 电话:025-83409922,025-83408495,025-83439895 地址:南京市中央路302号(中央门长途汽车站斜对面),乘车路线:1、8、28、33、35路车到中央门南站下车即到

脑萎缩 专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,为纯中药制剂,对治疗脑萎缩疗效显著,是治疗脑萎缩的专用药物。请按疗程服用。全国均有销售。经销地址:南京新街口第一药店(大洋百货南门口) 南京:025-81614311 北京:010-88154556 备注:孕妇慎用,请按说明书并仔细阅读药品说明书,按医嘱服用。 批准文号:国药准字Z20028399 桂药产(文)第2007090230号OTC甲类

腋臭 专用药

我院率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者也可治疗。节假日不休 专家预约:025-83343312 南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)